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1. Izracunaj obseg kroga s polmerom 21 c¢m. Za §tevilo & vzemi prlbhzek z _ 5. Dopolm preglednici in obkroZi ali gre za premo ali obratno sorazmernost. S L
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ST : ' @premo sorazmerni, - 1. premo sorazmerni, Q premo sorazmerni,
» 2. obratno sorazmerni. @ obratno sorazmerni. ‘2. obratno sorazmerni.
2. Izradunaj plos¢ino kroga s premerom 20 m. Za $tevilo ® vzemi priblizek 3°14. v
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1+ f ! 1+ 6. Z neko zalogo asfalta lahko asfaltiramo 4 km dolgo cesto, ¢e je asfaltna plast debela 9 cm.
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3. Iz slike razberi podatke ter izraCunaj dolZino kroZnega loll%a lin ploscino kroZnega izseka p;. Za stev1 0 ' b) Kako debela bi bila plast asfalta, & b1 asfaltirali 18000 m dolgo cesto? G 6
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Dol¥ina kroinega loka meri 12 ,SG U | ploscina kroZnega izseka pa 436\‘ 6 4;&_L 8. KroZnici s polmerom 3 cm vértaj pravilni 8-kotnik in dopolni izjavi. /5t
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9. Oglej si sliko in odgovori na vprasanja. Vse mere so v enotah —e. —[10¢
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DODATNA
11. Izracunaj ploséino osendenega lika, ¢e ves, da a =3 cm. Stevilo m lahko pusti§ v rezultatu.
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Preverjanje znanija
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Funkcije, premo in obratno sorzmerje; veckotniki, krog-dim

deli kroga
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